

2020年10月30日

給院友家人的信（二十一）

親愛的院友家人及朋友：

感謝你們的支持，這封電郵不僅提供疫情的最新消息，也與你們分享其他的資訊。

疫情最新消息

榮基現時的疫情狀況跟昨天相同：中央街榮基有三名院友及一名員工確診，翠景長期護理有一名員工確診，所有人都很安好。我們陸續收回正在等候的結果，感恩暫時收回的全都呈陰性。

現時的情況如下：

	中央街榮基 (145 位院友)	翠景長期護理 (80 位院友)	翠景輔助護理 (95 位院友)
今日 新增 確診人數	院友—0 員工—0	院友—0 員工—0	院友—0 員工—0
自 10 月 25 日 累積 確診人數	院友—3 員工—1	院友—0 員工—1	院友—0 員工—0

昨午開始我們已經使用了中央街榮基四樓的隔離區，我們在數月前制定緊急應變計劃時已開始預備這隔離區，裡面包括兩個房間和復康運動房間，以作確診院友隔離之用。這隔離區有另一扇門與四樓其他地方分隔，職員也要用另外一個出口進出此區域，不會走到四樓其他地方，設立這隔離區可以讓我們更集中照顧需要隔離的院友及密切監察他們的狀況，確保他們安全舒適。此外，我們一直與醫療官辦事處及亞省醫療衛生局保持密切聯繫，對於我們現時的防護措施和努力，他們相信會很有成效。

這幾天我們收到家人的一些問題，作答如下：

何時會進行下一輪的病毒檢測？

進行額外的病毒檢測視乎醫療官辦事處的決定，我們每天都與他們聯絡，去評估現時的情況，如果院友或員工的健康狀況有任何改變，我們會立即通知他們，並一起研究所需的對策。

可否為所有院友及員工檢測，而並非只為受影響的樓層？

院友和員工的檢測是根據聯繫人跟踪，這是亞省醫療衛生局的程序，我們必須遵守。他們根據最新的消息而決定作出評估和檢測，如果我們發現任何病徵會立即通

知他們，並進行檢測，現時有很多長期護理和輔助護理院舍都發生疫情爆發，亞省醫療衛生局正竭力處理所有的檢測要求，懇請大家體諒。

員工會在不同樓層工作嗎？

員工一般只被安排在相同的樓層工作，但如果其他樓層有特別需要，要求增派人手時，另一樓層的員工可能會被派往協助，但他必會穿上全套個人防護裝備，預防疾病傳染。

怎樣做可以更早察覺員工傳播的可能？

新冠肺炎是一種高度傳染的疾病，最好的預防方法就是要經常提高警惕，遵守所有公眾健康指引，如佩戴口罩、勤洗手、以正確的方法洗手、保持社交距離、減少與別人接觸和互動。我們的員工上班前都要作健康篩選，他們工作期間也要作自我篩選一次；我們為他們提供所有公眾安全守則的教育，熟習個人防護裝備的穿卸，並經常提醒他們在家裡、工作間和社區活動時都要小心預防。

我們必須知道當省府實行重啟方案時 — 包括重新開放學校、康體設施、酒樓等等 — 我們的社交圈子就迅速擴大，我們每一項活動都有散播病毒的風險，而這風險在活動後 14 天內依然存在。日常購物、接送孩子上學、乘搭公共汽車上班等都是必須的活動，但同時也增加傳播病毒的風險。正如各位家人一樣，員工也有自己的社交圈子，因此我們都必須為了降低風險而加倍小心預防病毒。

如果你們有任何問題，請回覆此電郵。

新的探訪指引

首席醫療官在本星期較早時頒佈了一項指引，限制愛民頓長期護理及輔助護理院舍的訪客探訪，今天她將此項指引延伸至卡加利。

從即日開始，只有兩名指定探訪人可以與院友作會面探訪，網上探訪則繼續適用於所有家人及朋友。

正如在星期日及星期一的通信裏提到，由於我們現時正值疫情爆發時期，請你們暫時繼續作網上探訪，當疫情爆發完結後，我們將會實施新的探訪指引，讓指定探訪人與院友作會面探訪。

家人諮詢大會

下次的家人諮詢大會將會在 11 月 18 日星期三下午 5 時 30 分至 6 時 30 分舉行，我們會討論疫情狀況、應對措施以及新的探訪指引，請聯絡 selinacheng@wingkei.org 索取參加資料，並將你們的問題盡快電郵給我們，好讓我們能在大會中解答，請注意我們在大會中只解答一般問題，個別院友的問題請與相關的樓層經理聯絡。

WING KEI

衷心感謝

毫無疑問這幾天對於我們所有人 — 包括家人和員工 — 都非常難過，感謝你們的鼓勵和支持，你們的信任對我們非常重要，我們會竭盡所能盡快將榮基回復至沒有新冠病毒的情況。我們祈求上帝的保守，請你們繼續在禱告中紀念我們。

我要向山舉目；我的幫助從何而來？

我的幫助從造天地的耶和華而來。

你出你入，耶和華要保護你，從今時直到永遠。

詩篇 121:12, 8

譚宋品潔
行政總裁